
Вариант 4 
 

 

Часть 1 
 

1 (2561) Больному прописано лекарство, которое нужно принимать по 0,5 г 3 раза в день в тече-

ние 16 дней. В одной упаковке 12 таблеток лекарства по 0,25 г. Какого наименьшего ко-

личества упаковок хватит на весь курс лечения? 

 

 

2 (263901) Когда самолет находится в горизонтальном 

полете, подъемная сила, действующая на кры-

лья, зависит только от скорости. На рисунке 

изображена эта зависимость для некоторого 

самолета. На оси абсцисс откладывается ско-

рость (в километрах в час), на оси ординат – 

сила (в тоннах силы). В некоторый момент 

подъемная сила равнялась одной тонне силы. 

Определите по рисунку, на сколько километ-

ров в час надо увеличить скорость, чтобы 

подъемная сила увеличилась до 4 тонн силы?  

 

 

3 (319058) Площадь треугольникаABC равна 12. DE – средняя линия, параллельная стороне AB. 

Найдите площадь трапеции ABDE. 

 

 

4 (320192) В классе 26 человек, среди них два близнеца — Андрей и Сергей. Класс случайным об-

разом разбивают на две равные группы по 13 человек в каждой. Найдите вероятность 

того, что Андрей и Сергей окажутся в одной группе. 

 

 

5 (77375) Найдите корень уравнения xx  56 . Если уравнение имеет более одного корня, в 

ответе запишите меньший из корней. 

 

 

 

6 (27867) Хорда AB делит окружность на две части, градусные 

величины которых относятся как 5 : 7. Под каким углом 

видна эта хорда из точки C, принадлежащей меньшей 

дуге окружности? Ответ дайте в градусах. 

 

 

 

7 (119978) Материальная точка движется прямолинейно по закону,   23132  tttx , где x — рас-

стояние от точки отсчета в метрах, t — время в секундах, измеренное с начала движе-

ния. В какой момент времени (в секундах) ее скорость была равна 3 м/с? 

 

 

8 (245342) Найдите объем многогранника, вершинами которого являются точки , , , пра-

вильной треугольной призмы , площадь основания которой равна 4, а боко-

вое ребро равно 3. 



Часть 2 
 

9 (26852) Найдите значение выражения 
13log
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7 . 

 

 

 

10 (28003) Небольшой мячик бросают под острым углом α  к плоской горизонтальной поверхности 

земли. Максимальная высота полѐта мячика, выраженная в метрах, определяется фор-

мулой 
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где 200 v  м/с — начальная скорость мячика, а g — ускорение свободного падения 

(считайте 10g  м/с
2
). При каком наименьшем значении угла α  (в градусах) мячик 

пролетит над стеной высотой 4 м на расстоянии 1 м?  

 

 

 

11 (99604) Путешественник переплыл море на яхте со средней скоростью 20 км/ч. Обратно он 

летел на спортивном самолете со скоростью 480 км/ч. Найдите среднюю скорость 

путешественника на протяжении всего пути. Ответ дайте в км/ч.  

 

 

 

12 (245181) Найдите точку максимума функции 
2611 xxy  . 

 

 

 

 

13  а) Решите уравнение .0
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б) найдите все его корни, принадлежащие отрезку 
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14 На ребре AA1 прямоугольного параллелепипеда ABCDA1B1C1D1 взята точка E так, что 

A1E : EA = 1 : 2, на ребре BB1 – точка F так, что B1F : FB = 1 : 5, а точка T – середина 

ребра B1C1. Известно, что AB = 4, AD = 2, AA1 = 6. 

 

  а) Докажите, что плоскость EFT проходит через вершину D1. 

 

  б) Найдите угол между плоскостью EFT и плоскостью BB1C1. 

 

 

 

15  Решите неравенство 
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16 Стороны KN и LM трапеции KLMN параллельны, прямые LM и MN — касательные к ок-

ружности, описанной около треугольника KLN. 

 

а) Докажите, что треугольники LMN и KLN подобны. 

 

б) Найдите площадь треугольника KLN , если известно, что KN = 3 , а LMN =120  

 

 

17 По бизнес-плану предполагается вложить в четырѐхлетний проект 10 млн. рублей. По 

итогам каждого года планируется прирост вложенных средств на 15 % по сравнению с 

началом года. Начисленные проценты остаются вложенными в проект. Кроме этого, сра-

зу после начислений процентов нужны дополнительные вложения: целое число n млн. 

рублей в первый и второй годы, а также целое число m млн. рублей в третий и четвѐртый 

годы. Найдите наименьшие значения n и m, при которых первоначальные вложения за 

два года как минимум удвоятся, а за четыре года как минимум утроятся. 
 

 

18  Найдите все значения a, при каждом из которых система 
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  имеет единственное решение. 

 

 

19 Даны n различных натуральных чисел, составляющих арифметическую прогрессию 

( 3n ). 

 

а) Может ли сумма всех данных чисел быть равной 14? 

 

б) Каково наибольшее значение n, если сумма всех данных чисел меньше 900? 

 

в) Найдите все возможные значения n, если сумма всех данных чисел равна 123. 

 

 


